

如意湖办事处召开纪检监察工作会议

反腐倡廉依然是主题,力求全覆盖、常态化



本报讯 2月20日,如意湖办事处召开专题会议,学习传达东区2017年度纪检监察工作会议精神,并对办事处2017年纪检监察工作作了安排部署。

会议由如意湖党工委书记郭泽强主持,办事处中层以上领导参加会议。会上,如意湖纪工委书记白静首先传达了郑东新区党工委王鹏的重要讲话和东区纪工委书记孟祥岭关于2016年度东区纪检监察工作情况,并对2017年办事处纪检监察工作作了安排部署。

白静对2017年办事处纪检监察工作提出3点要求,一是统一

思想,增强紧迫感。纪检监察室要尽快理清纪检监察工作思路,制订切实可行的纪检监察工作方案,为更好地开展工作明晰思路。二是明确职责,积极作为。要加强纪委班子建设,聚焦主责主业,明确职责分工,进一步强化“一把手”以外其他班子成员主体责任意识。三是明确要求,深入落实。要准确把握东区纪检工作的精神实质和总体要求,进一步把纪检工作落到实处,着力加强反腐倡廉,做到全覆盖、常态化,把纪检监察工作推向新台阶。

实习记者 张紫璇
通讯员 卫雨晴 文/图



消息速递

晒成绩奋进开新局 表彰先进鼓舞士气

本报讯 为全面学习贯彻中央十八届六中全会及中央、省、市、区委工作会议精神,总结2016年如意湖办事处工作,部署2017年工作,2月14日,如意湖办事处召开2017年度工作汇报暨先进表彰大会。

会上,如意湖办事处党工委书记郭泽强对办事处2016年度工作进行了总结回顾,进一步明确了2017年办事处的努力方向和奋斗目标。

大会还对如意湖办事处2016年度先进个人、优秀集体、爱岗敬业道德模范、物业管理行业先进单位等进行了表彰和颁奖。

实习记者 张紫璇 通讯员 卫雨晴

华北水利水电大学与如意湖办事处 签订教学实习基地协议

本报讯 2月20日,如意湖办事处党工委书记郭泽强与华北水利水电大学法学与公共管理学院院长饶明奇签订了“华北水利水电大学公共管理类专业实习基地”协议。

据了解,此项合作旨在为华北水利水电大学公共管理类专业学生提供实习机会,以培养应用型、创新型人才。

饶明奇表示,学生在实习过程中可以增进对政府、公共组织等公共管理部门的组织架构、管理运行及对国情、民情的了解,增强学生公共事务管理的实际工作能力,同时促进双方的资源共享,合作培养理论基础扎实、实践能力强的高层次公共管理人才。

记者 王阳
通讯员 孙歌 文/图



对2017年第一阶段 工作提出一系列要求

本报讯 近日,如意湖办事处召开工作会议,办事处全体人员参加会议。

如意湖办事处党工委书记郭泽强主持会议,并对2017年第一阶段办事处工作提出一系列要求。

郭泽强要求办事处全体人员鼓足干劲,以更加饱满昂扬的精神状态迅速投入到工作当中去,为高效率、高标准完成全年工作任务目标开好头、起好步。

实习记者 张紫璇 通讯员 卫雨晴

给如意湖办事处点个赞

经开区取经CBD公共自行车经验



本报讯 2月15日下午,国家郑州经济技术开发区明湖办事处主任张新记一行到如意湖办事处调研公共自行车系统运营情况,如意

湖办事处主任李一和武装部部长张涛陪同。

张新记一行首先听取了李一关于办事处CBD区域公共自行车点位布局、运

营模式、监督管理等情况的汇报。

据了解,CBD区域作为郑州市公共自行车的首批试点区域,已建设51个服务站点,目前全部投入使用。

公共自行车车身轻盈坚固,车胎不用打气,借车、还车过程简单、便捷,居民只要下载相应软件或者凭支付宝诚信记录扫描二维码,就可以在1小时内免费使用。目前,公共自行车系统运行状况良好,深受辖区居民,特别是上学及上班一族的欢迎。

张新记对如意湖办事处想市民之所想,急市民之所急的创新举措非常赞赏,认为CBD区域的公共自行车系统投资成本低、运行服务好,方便了周边居民的生活和工作,具有良好的示范和带动作用。

最后,张新记表示,明湖办事处将认真学习并充分汲取如意湖办事处的先进经验和做法,不断改进和提高管理服务水平,充分发挥系统效能,争取为辖区居民提供优质、高效的公共服务。

实习记者 张紫璇
通讯员 卫雨晴 文/图

严查“小绿车”不手软

本报讯 近日,如意湖办事处城管综治巡防大队按照东区管委会城市精细化管理的要求,对辖区内的“小绿车”进行了清理整顿。

2月21日,如意湖办事处城管综治巡防大队CBD中队对商务内环内侧、商务东三街与商务内环等多个路段随意停放的“小绿车”进行依法暂扣,截至目前,城管综治巡防大队共暂扣“小绿车”100余辆。

办事处城管综治巡防大队有关负责人表示,将继续加大巡查力度,同时也希望辖区居民能够积极配合监督管理,及时举报违规行为,共同维护辖区良好的市容市貌环境。

实习记者 张紫璇 通讯员 姬秀娟